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南坪中学2013-2014学年上学期初一（七年级）数学期中试题
一、选择题 (本大题共10小题，每小题3分，共30分）

1、－3的倒数是（   ）

    A．－3            B．3            C．[image: image50.jpg]


            D．[image: image2.wmf]3
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2、冬季某天我国三个城市的最高气温分别是-10°C，1°C，-7°C，把他们从高到低排列正确的是 (    )

A. -10°C， -7°C，1°C，         B. -7°C， -10°C，1°C，

C. 1°C，-7°C，-10°C，          D. 1°C，-10°C， -7°C

3、长城总长约为670000[image: image3.png]b 22 2R (ZXXK.COM)




0米，用科学记数法表示为（    ） 

   A．6.7[image: image4.wmf]5
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4、下列各式中，正确的是(    )
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5、a-b的相反数是（   ）

A．a-b          B. b - a          C.- a-b           D、不能确定
6、两个有理数的积为负数，和也为负数，那么这两个数（     ）

A．都是负数                   B．绝对值较大的数是正数，另一个是负数

C．互为相反数                 D．绝对值较大的数是负数，另一个是正数
7、已知[image: image12.wmf]4
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是同类项，则代数式[image: image14.wmf]10
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的值是（    ）

A．17           B．37              C．–17           D．98

8、下列说法中①－a一定是负数；②|－a|一定是正数；③倒数等它本身的数是±1；

④绝对值等于它本身的数是1。其中正确的个数是（    ）

A．1个         B．2个             C．3个           D．4个

9、计算[image: image15.wmf]10
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10、已知代数式[image: image19.wmf]y
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A．1           B．4                C．7             D．不能确定

   二、填空题(本大题共6小题，每小题3分，共18分)

11、在数+8.3、 [image: image21.wmf]4
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中，属正数集合的有｛             ｝属负分数集合的有｛                   ｝属非正整数集合的有｛                    ｝。

12、若-x=6，则x=_____,若｜-x｜=｜-5｜,则x=_______。若-x2=-4,则x=         .

13、用四舍五入法将数897654321精确到千万位是                       。
14、单项式[image: image26.wmf]3
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的系数是_____      次数是        

15、一个单项式加上
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，则这个单项式为            
16、 如下图是一组有规律的图案，第1个图案由4个基础图形组成，第2个图案由7个基础图形组成，……，第[image: image29.wmf]n

(n是正整数)个图案中的基础图形个数为______________(用n的式子表示).
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三、解答题（72分）

17、计算(每小题5分,本题共20分,)

(1) 0×（-2008）×2009+（-1）÷（-2）     (2) [image: image31.wmf])
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（3）[image: image32.wmf])

14

5

(

)

2

(

5

28

2

5

-

´

-

¸

+

-

                （4）[image: image33.wmf])
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18、化简：(每小题5分，共10分) 
（1）  [image: image34.wmf](
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19.先化简再求值
[image: image36.wmf])
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20、当|x-2|+(y+3)2=0时,求代数式[image: image39.wmf]÷
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的值. （8分）

21.(本小题8分)某自行车厂一周计划生产1400辆自行车，平均每天生产200辆，由于各种原因实际每天生产量与计划量相比有出入。下表是某周的生产情况（超产为正、减产为负）：
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（1）根据记录可知前三天共生产          辆（2分）；

（2）产量最多的一天比产量最少的一天多生产         辆；（2分）

（3）该厂实行计件工资制，每辆车 60 元，超额完成任务每辆奖 15 元，少生产一辆扣 15 元，那么该厂工人这一周的工资总额是多少？（4分）

22、（8分）某出租车一天下午以一中为出发地在东西方向运营，向东走为正，向西走为负，行车里程（单位：㎞）依先后次序记录如下：+9，-3，-5，+4，-8，+6，-3，-6，-4，+10.
（1）将最后一名乘客送到目的地，出租车离一中出发点多远？在一中的什么方向？

（2）若每千米的价格为1.5元，司机一个下午的营业额是多少？

23、（共12分）观察下列等式
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将以上三个等式两边分别相加得：
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）猜想并写出：[image: image46.wmf]_____
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（2）直接写出下列各式的计算结果

①[image: image47.wmf]______
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 ②[image: image48.wmf]______
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